

进口奔驰轿跑

提车4天
边框凸起修复后如何补偿
双方各执一词

买了一辆进口奔驰轿跑,消费者庞女士本来心情不错。但没过几天,她发现副驾驶的边框胶条发生了变形凸起,影响外观。为此,她和4S店进行了多次交涉,希望能彻底解决问题。

庞女士告诉记者,去年11月,她在慈溪的慈吉之星4S店购买了一辆CLE300 4MATIC豪华型轿跑车。这款进口车落地价格50万元左右。提车4天后,庞女士发现,在副驾驶靠近头部的车门处,胶条鼓包凸起。

庞女士向4S店寻求解决方案,4S店表示可以更换胶条,但需要从德国原厂订货,维修需要一定时间。2025年初,全新配件到店后,4S店对庞女士的车进行了维修。但效果并不能让庞女士满意。

庞女士认为,门框转弯处仍有凸起,在外观上存在瑕疵。“我还发现,他们用了胶水去粘,搞得边框上都是胶水印,摸上去手感很不舒服。”

庞女士称,提车之前,4S店销售员曾拍了一段短视频给她,表明车辆状况良好。但后来她通过慢放发现,

那时候门框的胶条就已凸起。由此,庞女士认为,销售方刻意隐瞒了车辆存在的问题。

庞女士要求4S店提供免费的车衣作为补偿,但4S店仅愿意提供几次保养作为补偿,双方分歧较大,目前仍在进一步协商之中。

4S店售后工作人员叶先生告诉记者,他们已经更换了相关配件,胶条的平整度没有问题。

在最新拍摄的一段视频里,工作人员展示了处理之后的情况。“这款车的门框胶条比较窄,在转弯连接处可能会出现鼓包情况,我们和厂家技术部门沟通后增加了一层薄的衬垫,防止鼓包发生。”工作人员说。

素豪律师事务所程文韬律师认为,如果4S店存在故意隐瞒车辆问题的行为,就涉嫌构成对消费者知情权

的侵犯,消费者有权要求赔偿。但消费者要能证明交车前就存在这个问题,而且这个证据必须确实充分,这样才有利于其主张更多的赔偿。

从买卖合同角度来看,4S店有义务提供符合质量要求且无瑕疵的商品。如果4S店交付前,对车辆问题有隐瞒或是未彻底修复,就属于违约行为,消费者可要求其承担违约责任,如给予合理赔偿。如果有合同约定就按照合同约定处理。如果没有合同约定,双方应该协商解决。消费者可以根据实际受损情况提出要求,和4S店方面进行协商。如果双方最终无法达成一致意见,可以请求消费者权益保护机构介入,或者走司法途径,保障各自的合法利益。

记者 毛雷君

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

让DeepSeek帮忙选一注大乐透,它说……

时下火热的AI是什么?没错,就是DeepSeek,它可以帮我们写作、制定装修方案、解答数学题、提供理财建议……那么,能不能让它帮忙选一注彩票号码呢?来看看它是如何回答的:

先是提醒,彩票号码是随机生成的,任何号码的中奖概率都是相同的。言外

之意,就是它提供的彩票号码没什么特别的,并不会提高中奖率。然后,按照要求,提供了一组大乐透开奖号码。即使再强大的AI,也无法预测中奖号码,因为大乐透每次开奖都是独立的随机事件,开奖号码均随机产生,根本无法预测,使用AI选号和机选本质是一样的,都是随机产生一

注号码,中奖概率也和购彩者自己选的号码相同,如果有任何人宣称AI可以预测中奖号码,均是骗人的。

最后,DeepSeek还贴心地提醒,彩票只是一种娱乐方式,购买时应量力而行,理性投注。除了让它推荐彩票号码,还替大家问了一个很多人都关心的问题——

有没有提高彩票中奖率的办法?

回答是:很遗憾,并没有这样的诀窍,研究历史开奖号码等,都不会提高中奖率,但这些仪式感可以成为购彩小乐趣,这也是彩票给大家带来的一种情绪价值。

来源:中国体育彩票订阅号

想要领奖,先交5万元保证金?

近年来,网络诈骗案件屡见不鲜,其中以“彩票中奖”名义实施的诈骗更是层出不穷,犯罪嫌疑人精心设计骗局,通过虚假的“中奖信息”诱导受害者缴纳所谓的“保证金”“手续费”,造成了许多家庭的财产损失,在广东东莞就发生了这样一起真实彩票诈骗案例:

黄婆婆接到一通电话,一名自称“彩票机构工作人员”的人告诉她,她中了“幸运星”活动的一等奖,奖金高达50万元。然而,领奖前必须先缴纳5万元保证金。这笔“保证金”被解释为“用于核实身份并防止虚假领奖”。黄婆婆信以为真,急匆匆来到银行要求转账。幸亏银行工作人员警觉,发现疑点后详细询问情况,并协

助黄婆婆拨打了热线电话,核对了“幸运星”系虚假活动。最终,黄婆婆意识到自己差点上当,避免了一次财产损失,并在银行工作人员的建议下报警处理。

彩票诈骗作为一种常见的网络诈骗方式,其骗法多样且不断变化,那么这类骗局有哪些特点呢?

假冒官方机构: 诈骗分子往往冒充彩票官方机构工作人员,通过电话或短信通知受害者中奖,他们通常会使用虚假的电话号码或伪装成官方号码,以增加可信度。

高额奖金诱惑: 为了吸引受害者上钩,诈骗分子会声称受害者中了大奖,奖金数额往往十分诱人,然而,在领奖前他

们会设置各种障碍,如要求缴纳保证金、税费等。

紧急催促转账: 诈骗分子通常会以时间紧迫为由,催促受害者尽快转账,他们往往会制造一种紧张氛围,让受害者来不及思考就做出决定。

老年人容易受骗: 老年人往往成为彩票诈骗的主要目标,他们可能对新技术、新诈骗手法了解不足,诈骗分子正是利用了这一点,对老年人实施诈骗。

虽然不法分子的诈骗手法极具迷惑性,但是以下这几个关键点,能让你轻松识破彩票诈骗,请牢记!

彩票机构不会主动通知中奖。 彩票中奖需要本人购买彩票,并通过官方渠道

核对结果,彩票机构不会通过电话短信或邮件通知中奖。

领奖前无需缴纳任何费用。 所有彩票开奖和奖金发放的流程公开透明,中奖者领奖前无需支付任何形式的保证金、手续费或税费,中奖后根据中奖金额办理免税申报或者纳税申报。

警惕陌生号码或链接。 诈骗分子常使用境外或虚拟号码联系受害者,或发送包含恶意链接的短信,一旦点击可能导致个人信息泄露或资金损失!

如果出现以上的某一种情况,各位购彩者就要提高警惕,保护好自己“钱袋子”和个人信息。

来源:中国体育彩票订阅号

“好运加满”一整年,收获属于你的“大满贯”

近日,顶呱刮即开票两款全新产品——“好运加满”和“大满贯”正式上市销售。

“好运加满”是一款幸运祝福主题的即开票,面值5元。其票面以体彩吉祥物“乐小星”为核心形象,可爱萌趣的模样搭配充满活力的色彩与动感的设计元素,整体风格青春洋溢、趣味十足。“乐小星”或活力奔跑,或俏皮眨眼,每一个姿态都传递着对生活积极向上的态度,让购彩者在刮票同时,仿佛看了一幅三格漫画,沉浸式感受“乐小星”传递的正能量。

“大满贯”系列票共有10元、20元、50元3个不同面值。票面采用橙色、紫色、红色等大胆醒目的配色,搭配极具张力的线条与图案,塑造出强烈的视觉冲击力。醒目的奖杯图案作为核心元素,不仅凸显了大满贯主题的仪式感,更象征着努力拼搏、持续奋斗后收获的荣耀与成就,激励

大家在生活中勇往直前追求梦想,收获属于自己的大满贯。

一直以来,顶呱刮即开票以即买、即开、即兑的特点深受购彩者喜爱,成为交友、娱乐、礼赠的重要方式之一。在日常生活中,顶呱刮是放松身心的不错选择,工作之余、闲暇时光,为生活增添更多乐趣,在小小的期待与惊喜中感受生活的小确幸。

除了为购彩者带来娱乐体验,顶呱刮始终肩负着公益使命。每一张体彩顶呱刮即开票面值金额的20%都会纳入体彩公益金,用于支持教育助学、医疗卫生、社会保障、体育事业等众多公益领域。翻开每张即开票的背面,清晰记录着购彩者为公益事业奉献的爱心,“好运加满”和“大满贯”两款新票的上市,也将为体育事业和社会公益事业注入更多力量。

在倡导快乐购彩的同时,中国体育

彩票始终坚持理性购彩的理念。购彩是一种娱乐方式,也是参与体彩公益事业的热情行动,希望大家量力而行、理性参与,不要携未成年人购彩、刮票及

兑奖。

开年复工,乍暖还寒。期待大家一起“好运加满”,收获“大满贯”。

来源:中国体彩网

